Ballet Hispanico company dancers



PRESENTS BALLET HISPANICO OF NEW YORK 425 7th Avenue New York, N.Y. + (212)868-3081

Identifier NYSA_18916-98_B01_F27_03

Alternate Identifier AMS Creator ID Number:

Repository

New York State Archives

Source

New York State Archives. New York State Council on the Arts. Photographs of Council-supported events. 18916-98. Box 1.

Rights

This image is provided for education and research purposes. Rights may be reserved. Responsibility for securing permissions to distribute, publish, reproduce or other use rest with the user. For additional information see our Copyright and Use Statement

More From This Series

Council on the Arts photographs of Council-supported events

Geographic Locations New York City (is associated with)